

REPUBLIKA SRBIJA
OPŠTINA SJENICA
OPŠTINSKA UPRAVA SJENICA



GODIŠNJI PLAN INSPEKCIJSKOG NADZORA/RADA
PROSVETNE INSPEKCIJE
Za školsku/radnu 2024/2025. godinu

Sjenica, decembar 2024. godine

Godišnji plan inspekcijskog nadzora/rada prosvetne inspekcije za školsku 2024/2025. godinu, prosvetna inspekcija donosi u skladu sa odredbama člana 20. Zakona o prosvetnoj inspekciji („Službeni glasnik RS“ br. 27/18, 129/21, 76/23 i 76/23- dr. Zakon) kojim je propisano da prosvetna inspekcija Ministarstva prosvete donosi godišnji plan inspekcijskog nadzora za školsku, odnosno radnu 2024/2025. godinu, kao i člana 10. Zakona o inspekcijskom nadzoru („Službeni glasnik RS“, br. 36/15, 44/18- dr. Zakon i 95/18) koji, pored ostalog propisuje da se plan inspekcijskog nadzora zasniva na utvrđenom stanju u oblasti inspekcijskog nadzora i proceni rizika, da je inspekcija dužna da donese godišnji plan inspekcijskog nadzora koji sprovodi kroz operativne mere, osim kada postoje naročito opravdane izuzetne okolnosti koje je u tome sprečavaju.

Godišnji plan inspekcijskog nadzora će se realizovati kroz nedeljne/mesečne/kvartalne operativne planove inspekcijskog nadzora. Operativni planovi inspekcijskog nadzora sačinjavaju se na osnovu procenjenog rizika, uz korišćenje alata za procenu rizika i određivanja prioriteta kontrole, a na osnovu potreba koje nalažu određene aktivnosti tokom školske/radne godine i sadrže dinamiku i učestalost vršenja redovnog inspekcijskog nadzora u određenim oblastima.

Redovne inspekcijske nadzore prosvetni inspektori vrše na osnovu kontrolnih lista koje su dostupne nadziranim subjektima na zvaničnoj internet stranici Ministarstva prosvete (<http://www.mpn.gov.rs/proveta/prosvetna-inspekcija/kontrolne-liste-u-prosveti/>).

Pored redovnih inspekcijskih nadzora, prosvetni inspektori će obavljati i vanredne inspekcijske nadzore u skladu sa odredbama Zakona o inspekcijskom nadzoru.

Vanredan inspekcijski nadzor će se vršiti kada je neophodno da se, saglasno delokrugu poslova prosvetne inspekcije preduzmu hitne mere radi sprečavanja ili otklanjanja neposredne opasnosti po život ili zdravlje ljudi, imovinu, prava i interese zaposlenih i radno angažovanih lica, nesmetan rad organa, kada se nakon donošenja godišnjeg plana inspekcijskog nadzora proceni da je rizik visok ili kritičan ili promene okolnosti; kada takav nadzor zahteva subjekat; radi sprečavanja obavljanja delatnosti i vršenja aktivnosti neregistrovanih subjekata; po zahtevu državnih organa ; kada se postupa po predstavi pravnog ili fizičkog lica; kada drugostepeni organ preko inspekcije dopunjava postupak ili ponavlja celi postupak ili njegov deo, a nisu ispunjeni uslovi za dopunski inspekcijski nadzor.

Vanredni inspekcijski nadzor po zahtevu nadziranog subjekta može biti utvrđujući, koji se vrši kad je potrebno utvrditi ispunjenost propisanih uslova nakon čijeg ispunjena nadzirani subjekt stiče pravo za početak rada ili obavljanja delatnosti vršenja aktivnosti ili ostvarivanja određenog prava , u skladu sa posebnim zakonom, ili potvrđujući, koji se vrši kada nadzirani subjekat podnese zahtev da se potvrdi zakonitost i bezbednost postupanja u vršenju određenog prava ili izvršenju određene obaveze, odnosno u njegovom poslovanju.

Prosvetna inspekcija će vršiti i kontrolne inspekcijske nadzore i pratiti nivo izvršenja predloženih, odnosno naloženih mera.

Prosvetna inspekcija kontinuirano obavlja i preventivne/savetodavne aktivnosti, kao i kada to nalaže potreba ili po nalogu Ministra.

Plan rada za školsku 2024/25. godinu/Prosvetna inspekcija					
Grad/Opština	SJENICA				
Ime i prezime	Adelisa Latović				
Adresa	Zmaja od Bosne, br. 1				
Broj rešenja	12-183/12				
Broj redovnih nadzora	8				
Pregled nadziranih subjekata u kojima će se vršiti redovni nadzor	Gimnazija "Jezdimir Lović" Sjenica	"Tehničko-poljoprivredna škola"sa domom učenika Sjenica	OŠ "Svetozar Marković" Sjenica	OŠ "Dr. Dževad Ljajić" Duga Poljana	OŠ "Rifat Burdžović-Tršo" Karajukića Bunari
	OŠ "Branko Radičević" Štavalj	Predškolska ustanova "Maslačak"	PU "15. Jul" Sjenica		

Period u kojem će se vršiti redovni nadzori	Od 1. 10. 2024 do 1. 5. 2025. godine.	
Očekivani broj vanrednih nadzora i period u kojem će se vršiti	Očekivani broj nadzora	Period
	.	Od 1. 10. 2024. do 1. 5. 2025. godine.
Oblici nadzora	- Kancelarijski i terenski inspekcijski nadzor	
Planirane mere i aktivnosti preventivnog delovanja	<ul style="list-style-type: none"> - Sastanci sa direktorima ustanova - Službena savetodavna poseta - Razmena informacija sa drugim organima (MUP, sanitarna, komunalna i građevinska inspekcija, školaska uprava) 	
Planirane mere i aktivnosti za sprečavanje delatnosti neregistrovanih subjekata	<ul style="list-style-type: none"> - Razmena informacija sa drugim organima o delovanju neregistrovanih subjekata - Postupanje po prijavama građana 	
Potrebna sredstva za ostvarivanje plana	- Laptop, štampač, skener	

Redovni inspekcijski nadzori vršiče se prema kontrolnim listama dostupnim na sajtu Ministarstva prosvete :

[\(http://www.mpn.gov.rs/proveta/prosvetna-inspekcija/kontrolne-liste-u-prosveti/\)](http://www.mpn.gov.rs/proveta/prosvetna-inspekcija/kontrolne-liste-u-prosveti/)

Kontrolna lista je javno dostupan dokument koji složene i obimne zakonske obaveze prikazuje kroz niz razumljivih pitanja i odgovora. Za odgovore na pitanja dodeljuju se bodovi, a inspektor, na osnovu zbira bodova po kontrolnoj listi, određuje stepen rizika i usaglašenosti sa propisima.

U oblasti nadzora prosvetne inspekcije, ustanove obrazovanja korišćenjem ovih lista mogu da izvrše samoproveru i samoprocenu usaglašenosti svog poslovanja sa propisima, na osnovu koje će uočiti nepravilnosti u svom radu i blagovremeno ih ispraviti.

S druge strane inspektori na osnovu kontrolne liste dobijaju informacije značajne za procenu rizika, planiranje i vršenje inspeksijskih nadzora.

Korišćenje kontrolne liste je obavezno u redovnom inspeksijskom nadzoru, au vanrednom je preporučljivo zavisno of predmeta i cilja nadzora.

Objavom i dostupnošću kontrolnih listi deluje se preventivno, edukativno i informativno, pomaže ustanovama koje nadzire prosvetna inspekcija da unapred tačno znaju koje su njihove obaveze i šta treba da urade da bi svoje poslovanje i postupanje uskladili sa propisima, sprečili štetu, i znali šta prosvetni inspektor u nadzoru proverava.